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DETALLO LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS VEHÍCULOS EN REFERENCIA 

l lAND CRUISER  2002 1 GA/7P 1 RÚSTICO 1 CAMIONETA 

l lAND CRUISER 02 1 6A/7P 1 RÚSTIC04X4 1 CAMIONETA 

l lAND CRUISER .. 02 1 4A/SP 1 RÚSTIC04X4 1 CAMIONETA 

1 l lAND CRUISER  l 2002. 1 4/S · 1 RÚSTIC04X4 1 CAMIONETA 

l lAND CRUISER 1 2002 1 6/7 
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. 'P,~endieQdO solicitud, dé 'tecra 11 de los corrientes,- suscfita pi:ir el Llc_en~lad(> 
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Herman .Rpsa Cl\ávez, .Minlstrp ,de Medio ··Ambiente· y ·Recursos, Natut~les, .tengo _a Q.[en 
comunlcarle_.corl instrucdoñ?s;del s~ñof Pr~sldente ,?~la.:Rep.úbllca, qué se aJ~r~a la asignal:j6n1 1 

de placas paiticul~es1 a un veh,ículo nuevo que ha· sitlo adquirido por ese Ministerio, el ¡;µa~ será · 
a'si~nadoiaJ Ti.tula~ ~la Carte.ra de Estad'o ~n refe(~nci~. Dicha. solicitud~obedecé a La natUraleza: 
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.Anto.nlo AscenchGir~n, Direct_or Gen.eral de la Policía t;lacior\al Civ,il,·tengo a bien c_o\nunicarl~ cpo_ ·· 
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., i~strucci~~s d,el sep6r Pre~idente ·cte. la .tepúbli9a, que se ,,a< ut2rjz~ la·. asignación. ~e .placas· 
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partitula.res, a :uatrpNehfculos ryu~vofqtle !Jan si~Ci adqyirido{ pór esa lnst~µci&'n,. Dich<i. s.qlicitud, 
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obedece a la riaturaléza del.trabajo institucional que realizan los )lliembros de.esa Corporación, én -· 
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POLICIA NACIONAL CIVIL 

VEHICULOS PARA EL AREA DE INVESTIGACION 

ITEMI CLASE MARCA MODELO. TIPO AÑO 1 COLOR 1 CAPACIDAD No.DE MOTOR CHASISVIN 

1 1 Microbus HIACE 2011 15 Asientos S/N 

2 1 Microbus KDH2021-REMDY HIACE 2011 15 Asientos S/N 

3 1 Rústico GRN285L-GKAGK RUNNER 2011 7 Asientos S/N 

4 l Rústico GRN285L-GKAGK RUNNER 2011 7 Asientos S/N 
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División pavid Múngufa Payés, Mini~tro de la Defensa Nacibnal, tengo a bien comunicarle con 

in~tt;ucci?Jies cfel•se!J~r-Pre~de~te de I; Repú,bl\c~; q,ue s~ a~t~ri~ el cambj~ ;e' placa nacloo
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, -· . • 'Atendie.ndó sólicitud.de'fech~ 10 de fébrero tle~presente año, suscrita por la · -
Doctora Victoria Mar.lila Velásquez de Avilés, Ministra de Trabajo y Previsión So,clal, tengo a bien · 

' l . ~ . ~ . - . . " . 
coll)úilicarle eon lnstrtJcciones del señor Presidente de la República, que se autoriza ra·asignaclón 
de piadls partkufár.es, á un v~'hfculo 'nuev9 ~ue·{la ~ido ·ªdq~irldo p~r·ese Mini~térlo, el cual será .. 'J. 

asignado a·la Titular de la Cartera de Estado en· referencia. Dicha solicitud obedece a la naturaleza 
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,1 Atendiendo s~icltud de fecha ,16 de febr~xo del presente año, suscrita. p~~. e¡ Cor¡¡Js~onado 
/ ·' l- ' • ..... • _, • 

Ca~os Antoni? ~sc~n?io Gírón, Director ~enera'I cte la, (ºli~ía Nacional Civl\ teng_o
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POLICIA NACIONAL CIVIL DE EL SALVADOR 
LICITACION PÚBLICA No. 64/2010/PNC 

"Suministro de Vehicu/os" 
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Características de los Vehículos. 

MODELO ClASf ARO TIPO CHASIS GRABADO COMBUSTIBLE A~EN)OS 
Ta\\OOCK 

10706 - i-011 camloneta sin . GASOLINA 7 asa ros 
TahoeCK 

10706 Ril<llco 2011 Camlooe~ sin GASCUNA 7pasa~ros 

TahoeCK 
10706 Rúsi!co 2011 crunbnoh . sin GASCLINA 7 "' 
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VEHICULOS PARA EL AREA DE INVESTIGACION 

ITEM CLASE MARCA MODELO TIPO AÑO COLOR CAPACIDAD MOTOR CHASISVIN CHASIS GRABADO 

1 Automovil DX Sentra 2011 3/SP S/N 

2 IAutomovil DX 1 Sentra 120111 3/SP S/N 

3 !Automóvil  DX 1 Sentra 120111 3/SP S/N 

4 1 Pick Up Frontier DX Doble Cabina 4x4 20101  4P/5 S/N 

s 1 Pickup Frontier DX Doble Cabina 4x4 2010 4P/5 S/N 

6 1 Pick Up  Frontier DX 1 Doble Cabina 4x4 1 2010 4P/S S/N 
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San Salvador, 1 de abril de 2011 · 

~\=~~~~ 
SEfÍIOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 18 de marzo del presente afta, suscrita por el Comisionado 
. . ~ . 

Carlos Antonio Ascencio Girón,. Director General de la ·Policía Nacional Civil,. tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación 

ile placas particulares, a once vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución; por lo 

cual es necesarios hacer los trámites respectivos ante SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la 

naturaleza del trabajo institucional que realizan los miembros de esa Corporación, en las tareas de 

• investigación policial encomendadas. 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de lós once vehículos con las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión ·µara reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 
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POLICIA NACIONAL CIVIL DE EL SALVADOR 
LICITACION PÚBLICA No. 64/2010/PNC 

"SUMINISTRO DE VEHICULOS" 

SEGUNDA ENTREGA ITEM No. 10 SEDANES CIVILES 

5 asientos México 

21859% 5 asientos México 

2185947  Sasientos México 

México 

5 asientos México 

5 asientos México 

México 

México 

México 

México 
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!Etc. ~,.¿. ~ta'!hnwk~.91mate 
Yecreladti ¡uvw!J!Jtudt'J ~/fd¡,;p.¿ !I ftuúllcN 

San Salvador, 1 abril de 2011 

SEÑOR VICEMINIST({O: 

Atendiendo solicitud de fecha 15 de maria del presente año, suscrita por el Comi.sionado 

Carlos Antonio Ascencio Girón, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República,. que se autoriza la obtención 

de placas discrecionales, a cuatro vehículos que han sido donados por la Embajada de los Estados 

Unidos de América en El Salvador a dicha Institución Policial, para el reforzamientc¡ de las tareas 

de investigación encomendadas. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo institucio~al 

que realizan los miembros de esa Corporación; por Jo cual es necesario hacer los trámites 

respectivos ante SERTRACEN 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los. cuatro vehículos con las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

---v~1~ce=M=1N=1sTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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VEHICt.JLOS PARA EL AREA DE INVESTIGACION 

1 1 Automovil Corolla XLI 2011 
 

5Asientos 1 Gasolina 

2 1 Automovil 1 Corolla-XLI 2011  5Asientos 1 Gasolina 

3 1 Automovíl 1 Corolla XLI 2011  SAsientos 1 Gasolina 

4 1 Automovil 1  Corolla XLI 2011  5Asientos 1 Gasolina 

···--\¡;¡; 
• ,.•::~i!..'o¡,.~~ 

.t~~~:t:_:'J;;~.f!'' 
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5l'tc. ~ ~tdlhnwk,~n !Jlíeñal6 
.9~h¡mra.slótm/QJ ~~ pftV«licM 

San Salvador, l de abril de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 28 de marzo del presente afio, suscrita por el Comisionado 

· Carlos Antonio Ascenclo . Girón, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien · 

comunicarle con Instrucciones del sel'lor Presld_ente de ta República, que se autoriza _la asignación 

de placas particulares, a 24 pick up doble ·cabina nuevos qúe han sido adquiridos por esa 

Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites respect_ivos ante SERTRACEN_. Dicha solicitud 

obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realizan los miembros de esa Corporación, en 

las t~reas de investigación policial encomendadas. 

·En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los 24 plck up con las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasió·n para reiterarle las muestras de mi consideración. y 

estima.· 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍARODR GUEZ. 

----------- -- ---------------- ---------- -

VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O . 
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POLICIA NACIONAL CIVIL DE EL SALVADOR 
LICITACION PÚBLICA No. 64/2010/PNC 

"SUMINISTRO DE VEHICULOS" 
PRIMERA ENTREGA ITEM No. 6 PICKUP DOBLE CABINA 4X4 

,,,.............._ 
( '1 

~-.... ~~ ........ ,~· 

Ja pon 

Ja on 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

Ja pon 

2400 ce 1.5 TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400q: 1.5 TON 

2400cc l.STON 

2400 ce 1.5 TON 

2400cc 1.5TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400cc 1.5 TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400cc l.STON 

2400 ce 1.STON 

2400 ce 1.5TON 

2400cc 1.5 TON 

2400cc 1.5 TON 

2400cc 1.5 TON 

2400 ce l.5TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400 ce 1.5 TON 

2400.cc 1.5TON 

2400 ce 1.S TON 

2400 ce 1.S TON 
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::&:. ~ :§«1¿,nw kr~n fJ?Jdlale 
Ye&l'dal'w ,nam s!JtudPJ ~MwN ff ftUrdiw 

San Salvador, 8 de abril de 2Q_1! __ 

SEl'lOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 7 de los corrientes, efectuada por el Licenciado 

César Enrique Arévalo Cuéllar, Subdirector General de Protocolo y órdenes del Ministerio de 

Relaciones Exteriores, tengo a bien comunicarle con Instrucciones del seílor Presidente de la 

República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a particular a los vehículos

 os cuales son propiedad de dicha Cartera de Estado y estarán asignados a los Tltuiares de 

la misma. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEl'lOR. . 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA-RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S.D.O . 
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!fw. ~ '§tdf&,~ ,La,,~ f}Jeñafe 
!7ecFetitF1&-Jlam J!ldruittJJ ~ldi()tJJ ;e ,/tU'rclictJJ 

sari sa1\/ador, 26 ele abril cie 2o-1i 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el señor José Manuel Melgar Henríquez, 

Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien comunicarle con instrucciones .del señor · 

Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a particular del vehículo 

 cual es propiedad de dicha Cartera dé Estado y estará asignado a la Dirección General 

·• de Centros Penales, dependencia de ese Ministerio. 

•• - . 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O . 
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!/ic. !Jilcanfo. ;gtdl'tfy.nw k.rtJptn 91ellate · 
Yecnta.rt& ;mm .9/u«nM !Z~MiuQJ.? ffU'úácM 

San Salvador, 11 de mayo de 2011 

---- -------- -- - ------·---~ 

' .•. " 

SE~OR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 29 de abril del presente año, efectuada por el 

Licenciado César Enrique Arévalo Cuéllar, Subdirector General de Protocolo y Órdenes del 

Ministerio de Relaciones Exteriores, tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor 

Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a particular al vehículo 

 cual es propiedad de dicha Cartera de Estado y estará asignado a los Titulares de la 

misma. 

Sin· otro particular, .aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideráción y estima. 

SE~OR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

---------v1CEMINISTRO DE TRANSPORTE _________ ---¡. e. s. o.o. 
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!knfal'~ fUU'a JIÍ:Jtmb.J ~~ÚW pfundicN 

San Salvador, 24 de mayo de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 11 de los corrientes, efectuad.a por el Ingeniero 

Guillermo López Suárez, Ministro de Agricultura y Ganadería, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa nacional a 

particular a los vehículos 

los vehículos,

así como el cambio de placa particular a nacional de 

los cuales son propiedad de dicha Cartera de Estado y estarán 

asignados a los Titulares de la misma. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPQ_RJE 
E. s. D. o. 
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:?te. ~ ~d¿,/M .;/k,~n, .9e/iate 
!?ecl'dtuitJ. Jltlhe sl:ituZtt;J ~~Ú1thJ p f ruítlicoJ. 

San Salvador, 9 de junio de 2011 
~====~==========~~ 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

. . . 

Atendiendo solicitud de fecha 31 de mayo del presente año, suscrita por el . . 

General de División David Munguía Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la 
asignación de placas particulares, a dos vehículos nuevos que han sido adquiridos por ese 
Ministerio, a la Empresa Grupo Q_ El Salvador, S.A. de C.V., los cuales serán asignados al 
Estado Mayor Presidencial. Dicha s.olicitud obedece a la naturaleza del trabajo que realiza 
dicha dependencia. 

Detallo las características de ·los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

1 

1 

1 

1 
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SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 23 de mayo del presente año, suscrita por el 
General de . División David Mungl!ía . Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la RepÓblica, que se autoriza la asignación 
·de placas particulares, a tres vehículos nuevos que han sido adquiridos por ese Ministerio, a la 
Empresa Distribuidora de Automóviles, S. A. de C. V. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del 
trabajo institucional que se realiza en la misma. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

. SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VIC.EM~NISTRO DE Tf{ANSPORTE 
E.S.D.O. 
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!?te. 9fka,!Úi ~dhnuz .La,,tJ?llfn !!JJdlale 

l 
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San Salvador, 13 de junio de 2011 
==~~~~~~':7=~~~~~~==~~. 

• 

/ .•. · ... 
\._ ,· 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 3 de junio del presente año, efectuada por el 
Licenciado David Gonzalo Cabezas Flores, Director General de la Unidad Técnica Ejecutiva del 
Sector de Justicia (UTE), tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la 
República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a particular a diez vehículos, propiedad 
de esa Unidad, los· cuales serán asignados al Programa de Protección de víctimas y Testigos. 

Detallo las ca-racterísticas de los vehículos en referencia: - . . 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
· NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍ 
- .VICEMINISTRO DE TRANSl?ORTE . 

E.S.D .. O. 

- --- ----------

- 1 
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!?ecretal'h ¡zara JfJwPtJ ~~ pfruftÚctJ:J 

San Salvador, 13 de j4nio de 2011 

SEÑ()R VICEMINISTRO: 

Atendiendo. solicitud de fecha 27 de mayo del presente año, efectuada por el 

Doctor Leonel Flores, Director General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, tengo a bien 

comunicarle con Instrucciones. del señor President~ de la República, que se autoriza el cambio de 

placa nacional a particular a dos vehículos placas

dicha lnstitu.clón. 

los cuales son propiedad de 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

__ Y!CEMINlSIRO_DEJllANSP-ORTE--- ,_ ·· 
E.S. O.O. 

Vers
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2'1c. ~ '§tdfb.nwvlftur~ !JOellate 
!Jlecrelal'h ¡Wa JIJtmb.J ~~ pft1FrdicAf 

_J_~· 
-sansalvador~13-de junio de 2011 

• 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 13 de mayo del presente año, efectuada por el 

Ingeniero Marco Antonio Fortín Huezo, Presidente del Fondo Nacional de Vivienda Popular, tengo 

a bien comunicarle con· Instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el 

cambio de placa nacional a particular a un vehículo pl  cual es propiedad de dicha 

Institución. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima . 

. SEÑOR 
_____ NELSON NAf>OLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O . 
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San Salvador, 13 de junio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 29 de abril del presente aílo, suscrita por el Comisionado. 

Carlos Antonio Ascencio Girón, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del seílor Presidente de la República, que se autoriza la asignación 

de placas particulares, a 4 vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución; por lo cual 

es necesario hacer los trámites respectivos ante SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la 

• naturaleza del trabajo Institucional que realizan los miembros de esa Corporación, en las tareas de 

investigación policial encomendadas. 

• 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los 4 vehículos con las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras dé mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. D. O. 
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POLICIA NACIONAL CIVIL DE EL SALVADOR 

LICITACION PÚBLICA No. 64/2010/PNC 

"SUMINISTRO DE VEHICULOS" 

ENTREGA 4 PICKUP CIVILES. DOBLE CABINA 4X4 

<· ) 
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K-GRIS
 K-GRIS

4 

ASOÚNA Japon 2400 ce 1.5 TON 

ASOUNA Japon 2400 ce 1.5 TON 

,ASOUNA Japon 2400 ce 1.5 TON 

ASOLiNA Japon 2400 ce 1.5 TON 

• 
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San Salvador, 13 .de junio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 28 de marzo del presente año, suscrita por el · 
Comisionado Carlos Antonio Ascencio Girón, Director de la Policía Nacional Civil, tengo ·a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el. trámite 
relacionado con el traspaso de un vehículo y reasignadón de placa particular, el cual ha sido 
donado a esa Corporación Policial y será utilizado para reforzar las tareas de investigación de dicha 
institución . 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho fa ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima. 

- -----·----- ----- --- _____________ _ _ .,_ 

' ; 

··•··· .. _ 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.s.o;o. 
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San Salvador, 13 de junio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 19 de mayo del presente año, suscrita por el Comisionado 

Carlos Antonio Ascencio Girón, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación 

de placa particular, a un V€hículo nuevó que ha sido adquirido por esa Institución, a la empresa 

DIDEA, S. A. DE C. V.; por lo cual es necesario hacer los trámites de traspaso, matricula inicial y la 
·~ . . . 

obtención de placa, ante SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo 

institucional que realizan. los miembros de esa Corporación, en las tareas de investigación policial 

encomendadas. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular; aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 24 de junio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de focha 10 de los corrientes, efectuada J)or el señor 

Humbertó,Centeno Najarro, ·Ministro de.Trabajo y Previsión Social, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional 

a particular a dos vehículos placas los cuales son propiedad de dicha lnstltudón. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR· 
··-----NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

VICEMINJSTRO DETRANSPORTE · 
E.S. O.O • 

• 
' -- ,_:~ :~ :~ . ; ',-. . .·.' 
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San Salvador, 7 de julio de 20i1 

SEÑOR .VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 29 de junio del presente año, suscrita. por el Licenciado . 
lrving Tóchez, Presidente de la Comisión Ejecutiva H_idroeléctrica del Río Lémpa, CEL, tengo a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que sé autoriza el trámite 
relacionado con la reasignación de placa de nacionál a particular de un vehículo propiedad de esa 

. institución, el cual ha sido asignado a la Dirección Ejecutiva de la misma. 

Detallo las características de los vehíeulos en referencia: 

Sin otro partieular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 7 de julio de 2011 

· Atendiend.o solidtud de fecha 22 de junio del presente año, suscrita por el Comisionado 
Carlos Antonio Ascencio Girón, Director de la Policía Nacional Civil, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el trámite relacionado con la 
reasignación de placa de nadonal a particular de un vehículo propiedad de esa institución, el cual 
ha sido asignado a la lnspectoría General de dicha Corporación Policial. . '. . . . 

·Detallo las características de los Vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima. 

SEÑOR 
· NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

VICEMINISTRO DE TRANSPORTE · 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 8 de julio de 2011 

SEflOR VICEMINISTRO: 

. Atendiendo solicitud de fecha 24 de junio del presente año, efectuada por el 

General de División David Mungu(a Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien 

. comunicarle con instrucciones del séñor Presidente de la República, que se autoriza ~I cambio de 

placa de nacional a particular a dos vehículos placas 

de dicha Institución. 

los cuales son propiedad 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras'. de inl 

consideración y estima. . . 

SEfilOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VfCEMINISTRO O.E TRANSPORTE 
E. S. Q.O. 
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San Salvador, 11 de julio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 27 de mayo del presente año, efectuada por el Ingeniero 

Guillermo López Suárez, Ministro de Agricultura y Ganaclerfa, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el desistimiento a la solicitud 

de cambio de pl e un vehículo propiedad de dicha Cartera. de Estado, el cual se 

encuentra en trámite en SERTRACEN, mismo que será utilizado por el titular de esa institución .. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

- HUH VICEMJNJSTRODETRAN~PORTE--------------
-E.S. D. O. 
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San Salvador, 11 de julio de 2011 

SEfilOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 6 de los corrientes, efectuada por el Licenciado César 

Enrique Arévalo Cuéllar, Subdirector General de Protocolo y Ordenes del Ministerio de Relaciones 

Exteriores, tengo a bien comunicarle con instrucciones del seftor Presidente de la República, que 

se autoriza el cambio de placa de Misión Internacional núm  placa Particular a un 

• vehículo, el cual es propiedad de dicha Institución. 

·Sin otro párticular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEfilOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

Vers
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San Salvador, 25 de julio de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 4 de julio del presente año, suscrita por el General 
de División David Munguía Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la ·asignación de placas 
particulares, a seis vehículos nuevos que han sido adquiridos por. ese Ministerio, a la Empresa 
General de Vehículos, S.A. de C.V., los cuales serán asignados al Estado Mayor Presidencial. Dicha 
solicitud obedece a la naturaleza del trabajo que realiza dicha dependencia. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR· 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGU Z 
VICEMlN.ISIRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O. 

Vers
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San Salvador, 15 de agosto de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

En atención a solicitud remitida a esta Presidencia, suscrita por el Licenciado Othon 
Sigfrido Reyes Morales, Presidente de la Asamblea Legislativa, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas 
particulares, a cuatro vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, a la empresa 
DIDEA, S. A. DE C. V.; por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante 
SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realiza ese 
Órgano del Estado. 

Detallo ias características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUE 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E-; s. a; ·o. · 

Vers
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\ San Salvador, 16 de agosto de 2011 

SE~OR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 10 de los corrientes, suscrita pór el sellar José Manuel 

Melgar Henrfquez, Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien comunicarle con 

Instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas 

particulares, a siete vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, los cuales serán 

asignados a la Dirección General de Centros Penales V a la Policía Nacional Civil. Dicha solicitud 

obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realizan los Titula.res de los Centros Penales; 

así como los miembros de la Corporación Policial, en las tareas de investigación policial 

encomendadas. 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los siete vehículos con las 

características correspondientes a cada.uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SE~OR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VIGEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

-------------
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Ti<><> de Vehíc~lo Placa 

4 x 4 Doble Cabiha Pendiente 

4 x 4 Doble Cabiha Pendiente 

4 x 4 Doble Cabiha Pendiente 

Automóvil : Pendiente 
1
Automóvil 

1 
Pendiente 

Automóvil 
1 Pendiente 1 

Automóvil 1 Pendiente 

• 

e • 

SOLICITUD PLACAS PARTICULARES 
MINISTERIO DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA 

Año Modelo 

2011IL200 

2011IL200 

2011IL200 

2011 ITllDA ENTRY SEDAN

2011 ITllDA ENTRY SEDAN

2011 ITllDA ENTRY SEDAN

2011ITllDA ENTRY SEDAN

~ JOSE MAN~#'~ HENRÍQUEZ 
Ministro 

'~ 

Cfr. Nota 1.0 de Agosto 2011 . 

··1 
l 

uso 
PNC 

DGCP 

DGCP 

PNC 

PNC 

PNC 

PNC 
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San Salvador, 16 de ag9sto de 2011 

. SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 29 de julio del presente año, suscrita por el 
Licenciado Andrés Rodríguez Célis, Presidente del Instituto Nacional de Pensiones de los 
Empleados Públicos, tengo a bien comunicarle con instrucciones . del señor Presidente de la 
República, que se autoriza la asignación de placa particular, a un vehículo nuevo. que ha sido 
adquirido por esa Institución, por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante 
SERTRACEN . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

· estima. 

------- -·-----------~~-~---~·-------

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ ~~~ 

l
f ( 1 8 ASO. 20'11 ¡ j 

'-··~-............. 1· 

i DfSP:,i\()'i:C~ (ifL .. ~ · /.!~l 
1 CORRtS?flNfl!:1<Jri.; 

. ..... -~--~- ·-·· -- - ~ -- -... -

VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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=~==~~=~Sa=n~Salvador, 16 de agosto de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 6 de julio del presente año, efectuada por el Doctor 

Leonel Flores Sosa, Director General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de 

placa de nacional a particular a un vehículo placa -- cual es propiedad de dicha 

institución . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

r . . . .. .. . .- .... . ,,.~ .. 

I:_'.~~~ ! / ~A~~::; 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 
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San Salvador, 16 de agosto de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 25 de julio del presente año, efectuada por el señor 

Humberto Centeno Najarro, Ministro de Trabajo y Previsión Social, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional 

a particular a un vehículo placa-1 cual es propiedad de dicha institución . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima ~ 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D .. o. __ --------· - --~-----·· 
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San Salvador, 16 de agosto de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 19 de julio del presente año, suscrita por el General 
de División David Munguía Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas 
particulares, a dos vehículos nuevos que han sido adquiridos por ese Ministerio, a la Empresa 
Grupo Q El Salvador, S.A. de C.V., Jos cuales serán asignados al Estado Mayor Presidencial. Dicha 
solicitud obedece a la naturaleza del trabajo que realiza dicha dependencia. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho ·1a ocasión para reiterarle las muestras de mi . 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. s. o-. o. 
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San Salvador, 9 de septiembre de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atentamente por este medió tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor 
Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas particulares, a 3 vehículos 
nuevos que han sido adquiridos por la Presidencia de la República, a las sociedades: "Distribuidora 
de Automóviles, S.A. de C.V. 11 y "Grupo .• Q El Salvador, S.A. de C.V. 11

, por lo cual es necesario hacer 
los trámites correspondientes ante SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo 
que realizan los funcionarios y el personal de esta Institución. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ~- -
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 9 de septiembre de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atentamente por este medio tengo a bien comunicarl·e con instrucciones del señor 
Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas particulares, a 1 vehículo nuevo 
que ha sido adquirido por la Presidencia de la República, a la sociedad AUTOMAX, S.A. de C.V., por 
lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante SERTRACEN. Dicha solicitud obedece 
a la naturaleza del trabajo que realizan los funcionarios y el personal de esta lnstitucion. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima~ - -- ------ - -

------·-~-----SEÑOR---·-·--------

• ~ )" 
, 

NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O . 
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San Salvador, 30 de septiembre de 2011 
==~--~~ - --- --~-- ---- ----

.SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 19 de septiembre del presente año, suscrita por el 

señor José Manuel Melgar, Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional 

a particular a un vehículo placa ~I cual es propiedad de la institución en mención y estárá 

asignado a la Dirección General de Centros Penales . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

PLACA MARCA AÑO 
1 . ! 

COLOR ¡ MODELO ' No. DE CHASIS 

· Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

----·--~------

SEÑOR 

~~~~9~ l\J~~q~~-Q.l'J _ G.~~~-Í~fü>DRÍGU EZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 3 de octubre de 2011 

SEl'ilOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo sollcitud de fecha 14 de septiembre del presente año, suscrita por la Doctora 

· María Isabel Vda. de Sutter, Ministra de Salud, tengo a bien comunicarle con Instrucciones del 

seflor Presidente de la República,. que se autoriza el cambio de placa de Misión Internacional 

número a placas particulares a dos vehículos que han sido donados por la 

Agencia de la Cooperación Internacional de Japón (JICA), a dicha Secretaría de Estado, por lo cual 

es necesario hacerfos trámites respectivos ante SERTRACEN 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

- - - - - - - -· 

PLACA MARCA AÑO COLOR MODELO TIPO CHASIS GRABADO CHASIS No, DE 

2008 

2007 

LAND 
CRUISER 

PATROL 
GRX-L 

. VIN MOTOR 

RÚSTICO 

RÚSTICO 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi conslderadón y 
estima. 

SEfilOR . 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RO 
VICEMINISTRQ DE TRANSPORTE 
E •. S. D. O. 
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Ytc. 9'ltcruW :§tdl'&,nwk~ !Jíeñate 
Yecn1a,1u¡uunslótm4ó ~hiutJJ yf~ 

San Salvador, 3 de octubre de 2011 

SEÑORVICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 26 de septiembre del corriente año, suscrita por el 

Licenciado Pablo A. Ochoa, Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, tengo 

a bien comunicarle con instrucciones "C!el señor Presidente de la República, que se autoriza la 

asignación de placas particulares, a un vehículo nuevo que ha sido adquirido por ese Instituto, el 

cual se destinará al uso de la Presidencia de dicha Institución . 

Detallo las características del vehículo en referencia·: 

2012 EXPLORER RÚSTICO 7 PASAJEROS 
XLT4X4 

Sin ofro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 
estima. 

- -SEÑOR ---- --

NElSON NAPOLEÓN GARCfa RODRÍGUEZ -
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 
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!7e.cretm-h ¡uva JIJr.udM ~~ ,pfUl'ídlcM 

San Salvador, 12 de octubre de 2011 
-------------------.-----

• 

• 

SE~OR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 28 de septiembre del wesente año, suscrita por el 

señor José Manuel Melgar Henrfquez, Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones ·del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de 

placa nacl aca particular, del vehfculo propiedad de la institución en menci6n y 

será utlllzado por el Inspector General de la Dirección General de Centros.Penales. Dicha solicitud 

obedece a la naturaleza del trabajo que realiza esa dependencia . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

- ---------/·------

SE~OR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 

· E. S; O; O; 

VICEM!NlSTfRIO DE TRANSPORH 

RECJBJCD-0 

DESPACHO OFI 
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!l'ic. ~ '§a1/l:,nu; .Ita,~ fJJmate 
!7{!(}.mtar/tJ. ¡uva .slórud&J ~lktiMJ 11 fwft!kM 

San Salvador, 12 de octubre de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 8 de septiembre del presente año, suscrita por el 

General de División David Mungula Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a l;iien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de Ja República, que se autoriza el cambio de 

placa naei placa discrecional, del vehlculo propiedad de dicha Cartera de Estado. 

• DetaJJo las caracterlsticas del vehlculo en referencia: 

YARIS 2009 AUTOMÓVIL SEDAN 

Sin otro. particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEM\NISTRO DE TRANSPORTE 
E.s.D,o. 

VICEMINISTERIO DE Tº __ _ 

RECIBIDO[ 
f 7 OCT. 2ón · 
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:?!c. ~ g'tU;(bow./(,a,,~[}Oeñak; 
.<Jlecl'dmitJ ¡uva JtÍJrm!PJ ~~ p ffU'ídk&J 

San-salvador¡2S de octubre de 2011 

SE¡qOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 11 de los corrientes, suscrita por el señor José Manuel 

Melgar Henríquez, Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien comunicarle cqn 

instrucciones del señor Presidente de. la República, que se autoriza la asignación de ·placas 

particulares, a 20 vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, los cuales· serán 

asignados a la Policía Nacional Civil en las tareas de investigación policial encomendadas a esa 

corporación. 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los veinte vehículos ~on las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de pl~cas partlculare:I. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las m_uestras de mi consideración y 
estima. 

se¡qoR . 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

.- VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.0. 
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LISTADO DE LOS 20 VEHÍCULOS A LOS CUALES SE LES 
' ASIGNARAN PLACAS PARTICULARES. 

Descripción Combustible Tipo Capacidad 
CAMA LARGA LCV i.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup l.STon 

CÁMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.5 Ton 
CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

CAMA LARGA LCV 2.4L 4X2 GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

p l.SU 

~ , ~~ 1-. "" ' ' 

p 1.STon 

DOBLE CAB 2.4L 4X2 T /M GAS GASO~INA Pickup 1.STon 

DOBLE CAB 2.4L 4X2 T /M GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

DOBLE CAB 2.4L 4X2 T /M GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

DOBLE CAB 2.4L4X2T/M GAS GASOLINA Pickup l.STon 
DOBLE CAB 2.4L 4X2 T /M GAS GASOLINA Pickup l.STon 

DOBLE CAB 2.4L4X2T/M GAS. GASOLINA Pickup 1.STon 

DOBLE CAB 2.4L4X2T/M GAS, GASOLINA Píck, up 1.STon 

DOBLE'CAB 2.4L4X2 T/M GAS GASOLINA Pickup 1.STon 

1.STon 
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:l'h. ~ ~~nu.k~!Jíelfafe 
.9e.cmad~ pva .9Íórm!M 2o/IJ~ pf!U'ítlicM 

San Salvador, 21 de noviembre de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Arq.uitecto José. Roberto Góchez, 
Presidente del Fondo Nacional de Vivienda Popular (FONAVIP.O), tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del .señor Presidente de la República, que se· autoriza la aslgnaci.ón de placa 
particular, a un ve~fculo nuevo que ha sido adq\lirido por dicho Fondo, el cual se destinará al uso 
de la Presidencia· de la Institución solicitante. 

Características del vehículo en referencia: 

INVENTARIO 
MARCA 
CLASE 
MODELO 
TIPO 
COLOR 
AÑO 
No. DE MOTOR 
No. DE CHASIS GRABADO 
CHASISVIN 

ENW7J361E 
SUV4X4 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle 1a·s muestras de mi 
consideración y estima. 

~:m;;;:.,,_ 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARC 'A RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
e. s. o.o. 
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San Salvador, 29 de noviembre de 2011 

. SE~OR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 16 de los corrientes, efectuada por el entonces 
Ministro de la Defensa Nacional, General David Munguía Payés, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del se~or Presidente de la República, que se autoriza para que. se efectúen los 
trámites necesarios ante ese Viceministerio y SERTRACEN tcido lo relacionado con el traspaso de 
un vehículo, el cual fue adquirido por la empresa Global Electro S.A. de C. V., como parte de una 
permuta de '151 vehículos; así c9mo otros bienes muebles, que fueron ratificados e.n su 
oportunidad por la Dirección General de Presupuesto del Ministerio de Hacienda, asimismo se 
autoriza la reasignación de placas particulares P-70686. Dicha solicitud obedece a la naturaieza·dei 
trabajo que se realiza esa Institución . 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

SE~OR 

PLACA 
MARCA 
A~O 
MODELO 
CLASE 
COLOR 
NÚMERO DE MOTOR 
NÚMER,O DE CHASIS · 

VEHf CULO 111 

NELSON NAPOLEÓN GARCÍA ROO 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
é; s:o~~o. · · · 

TACOMA 
PICK-UI' 
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!?te. ~ ~tafhnuik,~fJlJeñate 
!li:cFela:Fh ¡uun J/Jtut!Af ~!WhuJ !' frurdlcoJ 

San Salvador, 29 de noviembre de 2011 

SEt'íOR VICEMINISTRO: 

. Atendiendo solicitud de fecha 10 de los corrientes, efectuada por el Doctor 
Marcos Gregorlo Sánchez Trejo, Presidente de la Corte de Cuentas de la República, tengo a )lien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación · 
de· placas particulares, a un vehículo nuevo que ha sido adquirido por dicha Institución, el cual 
estará asignado a la Presidencia de la misma. 

Características del vehículo en referencia: 

MARCA 
CLASE 
MODELO 
COLOR 
At'lO 
No.DE MOTOR 
No. DE CHASIS 
No. DE CHASIS VIN 
CILINDRAJE 
COMBUSTIBLE 

-.. DOBLE CABINA DX4X4 T/M DSL 

DIESEL 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de· mi 
consideración y estima. 

SE~OR 
N~lS.O.N NAPQLE_Ól\I GARC( 
VICEMINISTRO DE TRANS' RTE 
e. s. o.o. 

Vers
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San Salvador, 29 di! noviembre de 2011 

SE~OR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 8 de los corrientes, efectuada por el Licenciado 
José Armando Flores, Presidente de la Defensoría del Consumidor, tengo a bien comunicarle con 
Instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de ·placa 
particular, a un vehículo. nuevo que ha sido adquirido por dicha Institución, el cual estará asignado. 
a la Presidencia de la misma. 

Características del vehículo en referencia: 

MARCA 
TIPO 
MODELO 
COLOR 
A~O 
No. DE MOTOR 
No. DE°CHASIS 
CILINDRAJE 

X-TRAll S 4X4+RIN l\LU T/M GAS 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
cc;msideración y estima. 

- --serm~-- - ·
NELsoN NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VLCEMINISTRO O.E.TRANSPORTE 
E. S. D.. O. 
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!f1c. ~ ~rd/bnwk,~fJJellafe 
.7ecn1a;-w ;uva.slóuntQJ !?~lfdltW pftu~QJ 

___ San_Salvador, 29 de noviembre de 2011 

SENOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 23 de noviembre del presente año, efectuada ppr el 

Doctor José Belarmlno Jaime, Presidente de la Corte Suprema· de Justicia y del Órgano Judicial, 

tengo a bien comunicarle con Instrucciones del se~or Presidente de la República, que se autoriza 

el cambio de placa de nacional a particular a dos vehfculos placas os cuales 

estarán asignados a los Jueces de Paz de .los municipios de La Reina, Departamento de 

Chalatenango y de Santo Domingo, Departamento de San Vicente, respectivamente. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

SENOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. s;_o, O. 
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San Salvador, 29 de noviembre de 2011 

SEflOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha . 21 de noviembre del presente afio, suscrita por él 

licenciado Jaime Edwin Martínez Ventura, Director General de la Academia Nacional de Seguridad 

Pública, tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se 

autoriza la asignación de placas particulares, a cinco vehículos propiedad de esa Institución¡ así 

como la supresión del logotipo instltuciona l. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del 

• trabajo que realizan los miembros de la Unidad de Verificación de Antecedentes (UVEA)¡ cuya 

función principal es verificar la vida pública de los aspirantes a alumnos de e~a Academia. 

• 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los. cinco veh[culos con las 

caracter[sticas correspondientes.a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mr conslderáción y 
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ACADEMIA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 
VEHÍCULOS ASIGNADOS A UVEA A LOS QUE SE SOLICITA 

CAMBIO DE PLACAS NACIONAL A PARTICUAR 
N9 PLACAS TIPO MODELO AÑO COLOR N2 DE CHASIS N2MOTOR 

HILUX 4X2 DOBLE ./ 

1 CABINA 2008 
HILUX 4X2. DOBLE 

2 CABINA 2008 
HILUX 4X2 DOBLE 

3 CABINA 2008 
HILUX 4X2 DOBLE 

4 CABINA 2008 
HILUX 4X4 DOBLE 

5 CABINA 19.98 

) 

Vers
ión

 Púb
lica



__ i 
San Sal)lador, 13 de aiCiembre de 2011 

SEr:lOR VICEMINISTRO: . 

Atendiendo solicitud realizada por el señor Gregorlo Ernesto Zelayandfa Cisneros; Ministro 

de Gobernación, tengo a bien comunicarle con lnstruceiories del señor Presidente de la República, 

que se aut<;>riza la. asignacion de placas particulares, a .cuatro veh(culos nuevos que han sido 

adquiridos por esa Cartera de Estado. Dicha solicitud obedece a ·la naturaleza del trabajo 

;. institucional que realizan en la misma. 

.• ". 
' 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los cuatro veh(culos con las . . . 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtenclóµ de placas particulares. 

Sin otro particul.ar, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

--------\ 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICJM\NISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.Q. 
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San Salvador, 13 de diciembre de 2011 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 6 de los corrientes, suscrita por el licenciado Tito Edmundo 

Zelada Mejía, Presidente del Consejo Nacional de la Jud!catu.ra, tengo a bien comunicarle con 

instrucciónes del sellor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas 

particulares, a 5 vehlculos nuevos que han sido adquiridos por dicho Consejo, los cuales serán 

asignados a los Consejales Propietarios quienes por la naturaleza de sus funélones tienen que 

desplazarse tanto en el área metropolitana como en el interior del pals. 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los cinco v~hículos con las 

características correspondientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la.ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON N}\POLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

\:<.e.e\\;;~ \\'.l·(D -~~s -
\J.\.;., \J_.:: \l . 
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CARACTERÍSTICAS DE LOS VEHÍCULOS . . . . : . 
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San Salvador, 13 de diciembre de 2011 

SEf:IOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 28 de noviembre del presente año, efectuada por el 

Licenciado Romeo Benjamín Barahona Meléndei, Fiscal General de la República, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza efectuar el 

trámite del cambio de numeración de la placa particular que se identifica actualmente bajo la 

denomina cha solicitud obedece a la naturaleia del trabajo que se realiza en 

dicha Fiscalía, mismo que será destinado para el combate al crimen organizado. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para réiterarle las muestras de mi 

conslderadón y estima. 

SEf:IOR 
· · Ni;LSON.NAl'.OLEÓN ARCÍA RODRÍGUEZ 

VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. o . 
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